

「電子デバイス(電子情報通信レクチャーシリーズC-14)」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
11	9行目	$G_0R_L \ll 1$	$G_0R_L \gg 1$
140	式(7.8)	$= C_{ds}^N + C_{ds}^P + \dots$	$= C_{DB}^N + C_{DB}^P + \dots$
142	3行目	$f = 2\tau_{pHL}$	$f = 1/(2\tau_{pHL})$

②

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>